

# НА ВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ К. С. СТАНИСЛАВСКОГО

Художественная интеллигенция Ташкента, вся общественность готовится широко отметить 100-летие со дня рождения великого актера и режиссера, реформатора сцены К. С. Станиславского. В эти дни в Министерстве культуры, в Театральном обществе республики, в институте искусствознания и других творческих организациях закончилась подготовка к конференции, посвященной наследию К. С. Станиславского.

Участники конференции заслушают ряд содержательных докладов, раскрывающих облик Станиславского как выдающегося русского режиссера, одного из основателей Художественного театра, подлинного поборника социалистического реализма. Народный артист Союза ССР Алим Ходжаев сделает доклад на тему: «Наследие К. С. Станиславского и его

значение для развития многонационального театра народов СССР». Об этических и эстетических основах системы Станиславского расскажет кандидат искусствоведения И. В. Радун. Интересное выступление готовит режиссер театра имени Хамзы, народный артист Узбекской ССР Т. Ходжаев — «Станиславский и проблемы воспитания актера». Народный артист республики А. О. Гинзбург посвятит свой доклад не менее интересной теме — «Станиславский и современная режиссура».

На творческой конференции выступят и другие искусствоведы, режиссеры, педагоги.

Конференция продлится два дня. Она начнет свою работу сегодня в здании театра музыкальной драмы и комедии имени Мукими.

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

г. Ташкент

11 ЯНВ 1963